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皖经信办函〔2010〕206号

关于印发安徽省经济和信息化委员会办理人大代表建议和政协委员提案工作暂行办法的通知
委机关各处室局、派出机构、直管行业协会、直属单位：
    现将《安徽省经济和信息化委员会办理人大代表建议和政协委员提案工作暂行办法》印发给你们，请遵照执行。
                        安徽省经济和信息化委员会

                 二〇一〇年三月十五日
安徽省经济和信息化委员会办理人大代表建议和政协委员提案工作暂行办法
一、办理省人大代表建议和省政协委员提案，是政府部门应尽的职责和义务。为进一步做好省人大代表建议和省政协委员提案（以下简称建议、提案）的办理工作，使办理工作制度化、规范化，根据省人大办公厅、省政协办公厅和省政府办公厅有关规定要求，结合我委实际，制定本办法。
二、办理建议和提案的基本要求是：领导重视、分工负责；充分沟通、注重实效；遵守时限、符合规范。
三、委办公室负责建议和提案的领取、分发、催办工作，并组织协调机关各处室局、派出机构、直管行业协会、直属单位（以下简称各部门、各单位）做好建议和提案的答复工作。
四、各部门、各单位主要负责人为本部门、本单位承办工作的第一责任人，组织本部门、本单位承办建议和提案的办理工作，并确定政策水平高、业务熟悉的同志负责具体承办工作。对应由本部门、本单位单独办理的，要及时答复；对涉及省直有关单位或本委其他部门、单位业务的建议和提案，主办部门、单位应在主动征求协办的省直有关单位或协办部门、单位的意见后负责答复，协办部门、单位应及时主动提供有关答复意见；对不适宜由本部门、本单位办理的建议和提案，应在规定时限内向委办公室提出书面建议，由委办公室与有关部门、单位协商处理，各承办部门、单位不得自行转办。
五、对建议、提案的答复内容要实事求是，要符合有关法律、政策规定。对所提问题和要求要逐条答复，不说大话、空话、套话；答复内容文字要通顺，条理要清楚，态度要诚恳；对所提问题，凡是有条件解决的要尽力尽快加以解决；确应解决但尚不具备条件的，要努力创造条件，积极予以解决；对确实不能解决的问题，要实事求是、耐心细致地向代表、委员做好解释工作，取得他们的理解和支持。
六、对建议、提案的答复，一律按建议、提案统一格式和委公文办理程序由承办部门、单位主要负责人核签后，送委办公室核稿，再由委办公室送委领导统一签发。 

七、办理建议、提案要按问题解决程度进行分类。办理人大代表建议问题解决程度的分类，在答复文稿用印下方注明办理结果分类符号：（一）所提问题已经解决或基本解决的，用“A”标明；（二）所提问题正在解决或列入规划逐步解决的，用“B”标明；（三）所提问题因目前条件限制或其它原因需待以后解决的，用“C”标明；（四）所提问题留作参考的，用“D”标明。
办理政协委员提案在答复文稿用印上方（正文下方）注明办理结果分类符号：（一）所提问题已经解决或采纳，用“A”标明；（二）所提问题正列入计划拟解决的，用“B”标明；（三） 所提问题留作参考的， 用“C”标明。
八、对人大建议的答复，需分别寄送联名提出建议的各位人大代表，以代表团名义提出的建议，需向代表团所在人大常委会（或负责人）寄送3份；建议复文需抄送省人大常委会办公厅2份、省政府办公厅2份。同时将答复函电子版通过电子信箱发至省人大办公厅，以便在省人大常委会网站向社会公布办理情况。
对政协委员的提案答复，承办单位直接寄送提案人1份；委员联名提案，寄送第一提案人3份；党派团体提案，寄提案单位3份；所有提案复文需抄送省政协提案委员会2份；属党群关系的，报省委督查室2份；属政府系统，报省政府督查室2份。同时将答复函电子版通过电子信箱发至省政协办公厅。
九、做好协商对话和信息反馈工作。对涉及面广、情况比较复杂的问题，承办单位要加强调查研究，必要时采取“走出去、请进来”的方式，召开座谈会、咨询会或协商会，开展开门办理工作，直接听取代表和委员的意见，或发函征求意见，通过协商对话，加强沟通，积极解决。
十、收到答复不满意反馈意见后，各承办部门、单位应及时主动利用多种形式了解和掌握代表、委员对提案建议办理工作的意见，同时认真研究，对代表和委员做好进一步的答复，直到代表和委员满意。办理进展情况及时告知委办公室，
十一、各承办单位对建议和提案的答复，必须在规定的期限内办完，在规定的时限内将答复意见寄送给代表和委员，并附上《办理情况征询意见表》。因特殊情况在规定时间内办理不完的，应以书面形式提前15天向委办公室说明原因，以便答复、协调代表、委员和省人大办公厅、省政协办公厅。
十二、全部办理工作结束后，承办部门、单位要对办理建议提案和解决问题、改进工作的情况进行认真总结，并结合“两会”代表在会议期间对本部门提出的意见和工作建议，进行分析总结，写出书面材料交委办公室。委办公室及时总结办理工作情况，按规定时限报送省人大常委会办公厅、省政协办公厅和省政府办公厅，并适时在委内通报办理情况。
十三、各部门、各单位办理省人大代表建议和省政协委员提案工作纳入委目标管理和效能建设考核内容。
十四、本办法由委办公室负责解释。
十五、本办法自公布之日起施行。
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